
นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา  
สมัยสามัญสมัยแรก (สมัยที่ 1) ครั้งที่ 4 ประจ าปี พ.ศ. 2564 

วันที ่ 7  เดือนมิถุนายน พ.ศ. 2564   
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา 

 
 ผู้มาประชุม                 เวลา 09.0๐ น. 

ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา จามจุรี  ศรีวรรณะ  
2 นายก้าน  ศรีสุขกาญจน ์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา ก้าน ศรีสุขกาญจน ์  
3 นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 1 บุญศรี  โต๊ะสงิห์  
4 นางอาภรณ์  โต๊ะสงิห์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 1 อาภรณ์  โต๊ะสิงห ์  

5 นายสมบูรณ์  บุญอ านวย สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 1 สมบูรณ์  บุญอ านวย  
6 นายสอน  ใจด ี สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 1 สอน  ใจดี   
7 นายสิริพงษ์  สิริวฒุิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 1 สิริพงษ์  สิริวุฒธิรรม  
8 นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 2 สมชัย  ธรรมรักษ์  
9 นายกลา้  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 2 กล้า  กมลเลิศ  

10 นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 2 ทัศนา  ทรมีฤทธิ ์  
11 นายวฒุิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 2 วุฒิพงค์  แก้วงาม  
12 นายสธุี  สีจนัดา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต 2 สุธี  สีจันดา  
13 ว่าที่ร้อยตรี ณัชพล  สังวร เลขานุการสภาเทศบาลต าบลสามขา ณัชพล  สงัวร  
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีต าบลสามขา สกาว  เมฆา  
2 นางอุษณีย์  วนิทะไชย รองนายกเทศมนตรีต าบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย  
3 นายสพุจน์  พงศ์สมโพธิ์ รองนายกเทศมนตรีต าบลสามขา สุพจน์  พงศส์มโพธิ ์  
๔ นายสวุรรณ  แสนแวทย ์ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย ์  
5 นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  
6 นางสาวอนนัตา  โพธิ์อุดม รองปลัดเทศบาลต าบลสามขา อนันตา  โพธิ์อุดม  
7 นางสาวพชัรี   ประชุมศรี เจ้าพนักงานธุรการ พัชรี  ประชุมศรี  

 
เมื่อถึงเวลา  09.0๐  น.  ว่าที่ร้อยตรี ณัชพล  สังวร เลขานุการสภาเทศบาลต าบลสามขา ได้ให้สัญญาณ

เรียกสมาชิกสภาเทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม เมื่อครบองค์
ประชุมจึ งน า เรี ยนประธานสภาเทศบาล และ ประธาน เปิดประชุม            
เวลา 09.10 น.  

- ขอสวัสดีท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และผู้       
มีเกียรติทุกท่าน เมื่อที่ประชุมพร้อม ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา 
สมัยสามญัสมัยแรก (สมัยที่ 1) ครั้งที่ 4 ประจ าปี พ.ศ. 2564 วันที่ 7 มิถุนายน พ.ศ. 
2564 ในวันนี้ ค่ะ 
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ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  

1. ต้องขอขอบคุณ คณะผู้บริหาร/สมาชิกสภาเทศบาล/พนักงาน เจ้าหน้าที่ ทต.สามขา 
ที่ได้ร่วมกิจกรรมโครงการจิตอาสาพัฒนาในวันส าคัญของชาติไทย เนื่องในวันคล้าย    
วันพระราชสมภพ สมเด็จพระนางเจ้าฯ พระบรมราชินี  เพ่ือถวายพระชัยมงคล และ
สักการะพระบรมฉายาลักษณ์ฯ และร่วมกิจกรรมพัฒนาสาธารณประโยชน์  ณ บริเวณ
ที่ว่าการอ าเภอโพนทราย เมื่อวันที่ 3 มิถุนายน 2564 ที่ผ่านมา และขอขอบคุณ   
คณะผู้บริหาร/สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2 (ม. 4/ม.6) ร่วมกับผู้อ านวยการกองช่าง
เทศบาลต าบลสามขา ได้ออกส ารวจพ้ืนที่ บริเวณจุด/ถนนที่มีน้ าท่วมขังก่อนถึงฤดูฝน
เพ่ือเป็นการเตรียมความพร้อมในการแก้ไขปัญหาให้กบัชุมชน  

2. ขอแจ้งในส่วนของเงินอุดหนุนโครงการก่อสร้างถนน คสล. ที่แล้วเสร็จ คือสาย
กลางบ้าน ม.4/ม.6-หนองพลับ และเหลืออีก 3 สาย คือ สายทางหลวงชนบท-          
ครูอนุศักดิ์/สายหน้าวัดป่าดอนพยอม/สายหนองทุ่ม-หนองเอ่ียน-โพนคราม ขณะนี้อยู่
ระหว่างด าเนินการ  

- ในวาระแจ้งให้ที่ประชุมทราบมีเพียงเท่านี้ เชิญคณะผู้บริหาร ค่ะ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว เมฆา นายกเทศมนตรีต าบลสามขา วาระแจ้ง
ให้ทราบจากคณะผู้บริหารในวันนี้ ไม่มี ครับ 

ที่ประชุม - รบัทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

ทราบ  - วาระที่ 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญสมัยแรก (สมัยที่ 1) ครั้งที่ 3 
ประจ าปี พ.ศ. 2564 เมื่อวันที่ 21 พฤษภาคม พ.ศ. 2564 ขอให้คณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ ได้น าเรียนต่อท่ีประชุมในล าดับต่อไป เชิญค่ะ 

ทราบ  - เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา 
เขต 1 ในฐานะเป็นเลขานุการกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ ขอน า
เรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

 - ตามที่ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ได้รับ
รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลต าบลสามขา แล้วนั้น             
ได้ประชุมในวันที่ 31 พฤษภาคม พ.ศ. 2564 เวลา 09.00 น. ณ ห้องประชุม
เทศบาลต าบลสามขา เพ่ือพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสามัญสมัยแรก    
(สมัยที่ 1) ครั้งที่ 3 ประจ าปี พ.ศ. 2564 เมื่อวันที่ 21 พฤษภาคม พ.ศ. 2564   

 - ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็นว่า
ถูกต้อง ไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อไว้ในรายงาน
การประชุมครั้งนี้ ขอบคุณค่ะ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
สมาชกิสภาเทศบาล เขต 1 
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 - ได้ให้ที่ประชุมตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ
สมัยแรก (สมัยที่ 1) ครั้งที่ 3 เมื่อวันที่  21 พฤษภาคม พ.ศ. 2564 ที่ผ่านมา          
ว่ามีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดต้องการแก้ไขเปลี่ยนแปลง หรือเ พ่ิมเติม              
ในรายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงานการ
ประชุมแต่อย่างใด 

ที่ประชุม -  มีมติรับรองรายงานการประชุม เมื่อคราวประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา          
สมัยสามญัสมัยแรก (สมัยที่ 1) ครั้งที่ 3 เมื่อวันที่ 21 พฤษภาคม พ.ศ. 2564 จ านวน 
11 เสียง และ งดออกเสียง 1 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม  

   - ต่อไปวาระท่ี 3 เรื่องกระทู้ถาม ดังนี้ 
1. เรื่องโรคระบาดโคกระบือ (โรคลัมปี สกิน)  
(เสนอโดย นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2) 
2. เรื่องการขอขยายเขตน้ าประปา หมู่ที่ 5  
(เสนอโดย นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2) 
3. เรื่องการแก้ไขร่องระบายน้ า หมู่ที่ 6  
(เสนอโดย นางทัศนา ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต 2) 

- ขอให้ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ได้เสนอกระทู้ถามทั้ง 3 เรื่อง เพ่ือที่ผู้บริหารจะได้น า
เรียนชี้แจงต่อที่ประชุมในคราวเดียว เชิญค่ะ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา 
เขต 2 ขอเสนอกระทู้ถามเรื่องที่ 1 เพ่ือน าเรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ผ่านไปยัง
คณะผู้บริหาร เกี่ยวกับแนวทางการช่วยเหลือเกษตรกร กรณีการเกิดโรคระบาด         
โคกระบือ (โรคลัมปี สกิน) ในพ้ืนทีต่ าบลสามขา ครับ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา 
เขต 2 ขอเสนอกระทู้ถามเรื่องที่ 2 เกี่ยวกับการขอขยายเขตน้ าประปา (จุดจากหมู่บ้าน 
ม.5 ไปถึง วัดดวนส าราญวิหารคงคา) ระยะทางประมาณ 150 เมตร เพื่อใช้ในกิจกรรม
ของทางวัด นั้น จึงขอน าเรียนท่านประธานสภาเทศบาลฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหาร    
เพ่ือพิจารณาด าเนินการ เพ่ือให้มีน้ าใช้ที่ เพียงพอส าหรับการอุปโภค-บริโภค และ       
ในกิจกรรมของทางวัดต่อไป ขอบคุณครับ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา    
เขต 2 ขอเสนอกระทู้ถามเรื่องที่ 3 เรื่องการแก้ไขปัญหาร่องระบายน้ า หมู่ที่ 6        
(จุดหน้าบ้าน ผช.อนุชิต สายโสม-แม่สงวน พูลทรัพย์) ระยะทางประมาณ 600 เมตร 
เพ่ือเป็นการช่วยเหลือ และบรรเทาความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชน จึงขอน าเรียน

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นายสมชัย  ธรรมรักษ์ 
 สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

นายวุฒิพงค์  แก้วงาม 
 สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
 สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
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ท่านประธานสภาเทศบาลฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหารเพ่ือพิจารณาด าเ นินการ      
ขอบคุณค่ะ 

- ค่ะ ตามที่ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา ได้เสนอกระทู้ถามข้างต้น เกี่ยวกับ
การช่วยเหลือพ่ีน้องเกษตรที่ได้รับผลกระทบจากการระบาดของโรคลัมปี สกิน /       
การขยายเขตน้ าประปา และการแก้ไขปัญหาร่องระบายน้ าในชุมชน นั้น ขอให้ผู้บริหาร
ได้น าเรียนต่อที่ประชุม เชิญค่ะ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีต าบลสามขา จากการ
รับฟังข้อสอบถามของท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ต้องขอขอบคุณท่านที่ได้ช่วยกัน
สอดส่องดูแล/แก้ไขปัญหา และอ านวยความสะดวกให้กับพ่ีน้องในชุมชน ซึ่งต่อไปก็ขอ
น าเรียนชี้แจงข้อสอบถาม ดังนี้ 

1. การระบาดของโรคลัมปี สกิน จะเห็นว่าโรคนี้เป็นโรคอุบัติใหม่ส าหรับประเทศไทย 
และเป็นโรคตามพระราชบัญญัติโรคระบาดสัตว์ พ.ศ. 2558 และจังหวัดร้อยเอ็ด      
ได้อออกประกาศก าหนดเขตโรคระบาดลัมปี สกิน  ลงวันที่ 20 พฤษภาคม 2564    
เพ่ือควบคุมโรคและให้ความช่วยเหลือเกษตรกรตามระเบียบของทางราชการ 

- ซึ่งการด าเนินการช่วยเหลือ และบรรเทาความเดือดร้อนของพ่ีน้องเกษตร ที่ได้รับ
ผลกระทบจากโรคลัมปี สกิน ในพ้ืนที่ต าบลสามขา นั้น ก็ได้แจ้งให้นักวิชาการเกษตร
ด าเนินการโดยเร่งด่วนแล้ว  

2. การขอขยายเขตน้ าประปา ม. 5 และเรื่องการแก้ไขปัญหาร่องระบายน้ า หมู่ที่ 6   
ขอน าเรียนที่ประชุมในการช่วยเหลือ/แก้ไขปัญหาต่างๆ เพ่ืออ านวยความสะดวกให้กับ   
พ่ีน้องประชาชนในพ้ืนที่ นั้น จะต้องก าหนดในแผนพัฒนา/บรรจุไว้ในเทศบัญญัติฯ    
แต่เพ่ือเป็นการบรรเทาความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชน จะมอบหมายให้กองช่าง    
ได้ออกส ารวจพ้ืนที่ฯ เพ่ือรายงานผลให้ทราบ และหาแนวทางแก้ไขปัญหาต่อไป 
ขอบคุณครับ 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีเสนอใหม่  

 -  ในวาระท่ี 4 เรื่องเสนอใหม่ ไม่มี ค่ะ 

 
ระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอื่น ๆ 

- ในวาระอ่ืนๆ มีท่านใดจะเสนอหรือไม่ เชิญค่ะ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายก้าน ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลต าบล
สามขา ตามที่ได้รับแจ้งจากพ่ีน้องประชาชน จึงขอน าเสนอท่านประธานสภาเทศบาล    
เพ่ือน าเรียนให้ผู้บริหารพิจารณา เกี่ยวกับเรื่องขอให้ด าเนินการลงหินลูกรังถนน (สายดง
หมากไฟ-หนองพลับ) ซึ่งเป็นเส้นทางไปพ้ืนที่เกษตรกรรม (ท านา) ของพ่ีน้องประชาชน

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นายสกาว  เมฆา 
 นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ 
 รองประธานสภาเทศบาล 
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ต าบลสามขา ระยะทางประมาณ 400 เมตร เพ่ือให้การเดินทางสัญจรเป็นไปด้วยความ
รวดเร็ว และสะดวกสบาย ขอบคุณครับ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา   
เขต 2 ตามที่ท่านนายกเทศมนตรีฯ ได้ให้สมาชิกสภาเทศบาลฯ ส ารวจความต้องการ
ไฟฟ้าส่องสว่างในชุมชนว่ามีจ านวนกี่จุด/จุดใดบ้าง พร้อมแจ้งแนวทางการบริหาร
จัดการสาธารณะด้านไฟฟ้าของเทศบาลต าบลสามขาให้พ่ีน้องประชาชนทราบอย่าง
ชัดเจน (โดยที่ เทศบาล เป็นผู้รับผิดชอบค่าใช้จ่ายค่าวัสดุ-อุปกรณ์ และให้ชุมชน/พ่ีน้อง
ที่ต้องการติดตั้งไฟฟ้า เป็นผู้รับผิดชอบค่ากระแสไฟฟ้า)  

- จากการส ารวจความต้องการของพ่ีน้องประชาชนในพ้ืนที่ ส่วนมากต้องการให้ติดตั้ง
ไฟฟ้าส่องสว่าง แต่ไม่ขอรับภาระค่ากระแสไฟฟ้า จึงขอน าเรียนท่านประธานสภา
เทศบาลฯ ผ่านไปยังคณะผู้บริหารว่าจะมีแนวทางการด าเนินการอย่างไร ค่ะ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสิริพงษ์ สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลต าบล   
สามขา เขต 1 จากการส ารวจความต้องการไฟฟ้าส่องสว่างในชุมชน ก็เป็นเช่นเดียวกัน
คือไม่ขอรับภาระค่ากระแสไฟฟ้า อีกทั้งบางจุดไม่มีฝาครอบไฟฟ้า และเพ่ือให้มี      
แสงสว่างที่เพียงพอในยามค่ าคืนขอเพ่ิมเติมไฟฟ้าส่องสว่างจุดบริเวณสี่แยก ม.7/ม.8 
และผมจะขอติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่าง (จุดทางเข้าชุมชน/หน้าบ้าน) โดยจะขอรับผิดชอบ  
ค่ากระแสไฟฟ้าเอง ครับ 

- มีท่านใดจะเสนอหรือไม่ ถ้าไม่มี ขอเชิญผู้บริหารได้น าเรียนต่อที่ประชุม ค่ะ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีต าบลสามขา          
วาระอ่ืนๆ เกี่ยวกับการลงหินลูกรังถนน และแนวทางการติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่างในชุมชน 
นั้น จะน าเรื่องดังกล่าวหารือกับฝ่ายงานเกี่ยวข้อง เพ่ือให้เกิดประสิทธิภาพสูงสุด      
จากข้อจ ากัดด้านงบประมาณ จึงขอรับไว้พิจารณา ขอบคุณครับ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีต าบลสามขา          
ขอแจ้งเกี่ยวกับการกู้ยืมเงิน จาก ธกส.สาขาโพนทราย ซึ่งเจ้าหน้าที่แจ้งการตรวจสอบ
คุณสมบัติว่าท่าน/คู่สมรส เป็นลูกค้าของธนาคารแล้ว จึงจะขอหารือเพ่ือชี้แจงแนวทาง
ด าเนินการฯ ดังกล่าว เป็นรายบุคคลได้ทราบต่อไป ขอบคุณค่ะ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรี
ต าบลสามขา ส าหรับการส ารวจความต้องการติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่างในชุมชน ก็ขอให้
ชี้แจงแนวทางปฏิบัติให้พี่น้องในชุมชนได้ทราบ และเข้าใจอย่างถูกต้อง เพ่ือจะได้มีไฟฟ้า
ส่องสว่างในชุมชนที่เพียงพอ ส่วนในเรื่องของฝาครอบหลอดไฟบางจุดช ารุด/ไม่มี นั้น  

นางทัศนา ทรมีฤทธิ์ 
สมาชกิสภาเทศบาล เขต 2 

นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม 
สมาชกิสภาเทศบาล เขต 1 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นายสกาว  เมฆา 
 นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางอุษณีย์   วินทะไชย 
 รองนายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นายสุวรรณ  แสนแวทย์ 
 เลขานุการนายกเทศมนตรี 
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อาจจะเป็นเพราะเกิดความช ารุดเสียหาย/พุพังตามสภาพอากาศ หรืออาจจะถูกถอด
ออก เพราะน้ าขัง/มีรังนก ซึ่งเป็นเหตุให้เกิดไฟฟ้ารัดวงจรได้ ครับ 

- มีท่านใดจะเสนอหรือไม่ เชิญค่ะ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม ว่าที่ร้อยตรี ณัชพล สังวร เลขานุการสภาเทศบาลต าบล
สามขา ขอน าเรียนเพ่ิมเติมเกี่ยวกับการติดตั้งไฟฟ้า ซึ่งถือว่าเป็นการบริการสาธารณะ
อีกประการหนึ่งของเทศบาล ดังนั้นการด าเนินงานทางเทศบาล จะต้องประสานงานกับ
ทางไฟฟ้าส่วนภูมิภาคว่า มีโควตาให้บริการไฟส่องสว่างในเขตเทศบาลต าบลสามขา
เท่าไหร่/นอกเหนือจากนั้นเทศบาลจะต้องมาพิจารณาอีกครั้งหนึ่งว่า เพียงพอกับจุดที่มี
ความจ าเป็น และล่อแหลมในแต่ละชุมชน ฉะนั้นเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบจะต้องไปหา
ข้อมูลมาน าเสนอผู้บริหารในการพิจารณาสั่งการต่อไป ก็ขอน าเรียนเพิ่มเติม ครับ 

- เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้ทรงเกียรติ 
และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสมบูรณ์  บุญอ านวย สมาชิกสภาเทศบาลต าบล   
สามขา เขต 1 ขอน าเรียนเกี่ยวกับการปลูกต้นไม้ เพ่ือให้เกิดความสวยงาม ช่วงถนน
สายชะโด-ฮ่องสังข์ ทั้งนีเ้พ่ือเป็นการปลูกทดแทนต้นไม้บางจุดทีโ่ค่นล้ม/ยืนต้นตาย ครับ 

- มีท่านใดจะเสนอ อีกหรือไม่ ถ้าไม่มี   

- ต่อไป ดิฉันขอน าเรียนปรึกษาที่ประชุม เกี่ยวกับการประชุมประจ าเดือนของสมาชิก
สภาเทศบาลฯ/คณะบริหาร เพ่ือหารือข้อราชการต่างๆ ตามแนวปฏิบัติจะประชุม    
ทุกวันที่ 1 ของเดือน/(วันจันทร์) และหากตรงวันหยุดจะเลื่อนเป็นวันถัดไป          
ส่วนกิจกรรมเคารพธงชาติ จะปฏิบัติเฉพาะในวันส าคัญของชาติไทย  

ที่ประชุม - รับทราบ 

- มีท่านใดจะเสนอ หรือสอบถาม หรือไม่ ปรากฏว่าไม่มีผู้ใดอภิปราย ในการประชุม
วันนี้ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน  

- และประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญสมัยแรก (สมัยที่  1) ครั้ งที่  5 ประจ าปี          
พ.ศ. 2564 ขอนัดหมายท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ผ่านที่ประชุม เป็นวัน อังคาร       
ที ่8 มิถุนายน 2564 เวลา 09.00 น. ปิดประชุม เวลา 12.30  น. 

เสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ตามประกาศฯ ลงวันที่ 13 
พฤษภาคม พ.ศ. 2564 ได้พิจารณาตรวจสอบบันทึกการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญสมัยแรก 
(สมัยที่ 1) คร้ังที่ 3 ประจ าปี พ.ศ. 2564 เมื่อวันที่ 21 เดือนพฤษภาคม พ.ศ. 2564 

 
                          ณัชพล   สงัวร    
                            ( ณัชพล   สังวร ) 
                 เลขานุการสภาเทศบาลต าบลสามขา 

 

ว่าที่ร้อยตรี ณัชพล สังวร 
 เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

นายสมบูรณ์  บุญอ านวย 
สมาชกิสภาเทศบาล เขต 1 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่ประชุม 
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             คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ได้ตรวจบันทึกการประชุมแล้ว เห็นว่าถูกต้อง เมื่อวันที่ 31 
พฤษภาคม พ.ศ. 2564         
 
 
               กล้า  กมลเลิศ       สมบูรณ์  บุญอ านวย         อาภรณ์  โต๊ะสิงห ์
            ( นายกลา้  กมลเลิศ )             ( นายสมบูรณ์  บุญอ านวย )               ( นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ )  
          กรรมการตรวจรายงานฯ        ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ            เลขานุการตรวจรายงานฯ 
 
 
 รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญสมัยแรก (สมัยที่ 1) ครั้งที่ 3 เมื่อวันที่ 21 
พฤษภาคม พ.ศ. 2564 ได้รับรองการประชุมแล้ว ในการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญสมัยแรก 
(สมัยที่ 1) คร้ังที่ 4 ประจ าปี พ.ศ. 2564 เมื่อวันที่ 7 เดือนมิถุนายน พ.ศ. 2564 

 จึงได้ลงชื่อรับรองไว้ เพ่ือปิดประกาศรายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 

 
           จามจุรี   ศรีวรรณะ             ผู้รับรองรายงานการประชุม            

                       ( นางจามจุร ี  ศรีวรรณะ ) 
                  ประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา  
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